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ATA DA 4g REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA
FACULDADE DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO DO
ANO DE 2019, DA UNIVERSIDADE FEDERAL- DO
SUL E SUDESTE DO PARA, LOCALIZADA bIA
FOLHA TRINTA E UM, QUADRA SETE, LOTE
ESPECIAL, BAIRRO NOVA MARABA, MARABA
PARA.

Aos seis dias do mês de junho do ano de dois mne dezenove, às dezesseis horas, na sala de
número dezessete, localizada na Unidade Ida Universidade Federaldo Sule Su(leste do Para,
reuniram-se sob a presidência da diretora da Faculdade de Ciências da Educação, professora
Dra. Terezinha Pereira Cavalcante, o Conselho da Faculdade de Ciências da Educação, com a

presença dos seguintes membros: Vice-diretor da Faculdade, Prof. Me. José Davi Pa:sãos,
técnica administrativa em educação, Milena Gabriele Almeida de Souza, Prof. Me Davison
Hugo Rocha Alves, Profa. Dra. Leticia Souto Pantoja, Profa. Dra. Lucélia Cardoso Cavalcante
Rabelo, Profa. Dra. Marizete Fonseca da Sirva, Profa. Me. Vanja Elizabeth Sousa Costa, Prof.
Dr. Walber Christiano Lima da Costa, representante discente da turma 2016, Ana Caroline dos

Santos, representante discente da turma 2017, Janayna Soarem Souza representante discente
da turma 2019, Elizane da Cruz Caíres. Estiveram ausentes por motivo justificado: Profa. Dra.
Ana Clédina Rodrigues Gomes, que está em licença para cursar pós-doutorado, Profa. Me
Cleide Pereira dos Anjos, que está em licença para cursar doutorado, Profa. Dra. Hildete
Pereira dos Anjos, que está em licença para cursar pós-doutorado, o Prof. Dr. José Pedra de
Azevedo Martins e o representante discente da turma 2015, lsraelPaulino da Silvo Sousa. Não

justificaram suas ausências: Profa. Me. Silvana de Sousa Lourinho e a representante discente
da turma 2018. A professora Terezinha Cavalcante deu as boas-vindas aos presentes e, erTI
seguida, iniciou a sessão apresentando a pauta do ponto a ser discutido, conforme
convocatória: 1) RECURSO CONTRA PERDA DE VÍNCULO INSTITUCIONAL. Deu-se início aa lg

Ponto de pauta: Foram apresentados os recursos conbtra perda de vínculo institucionaldas
discentes: THYCIANE SALVA LIMA, matrícula 201340204035, que interpôs recurso corltra

perda de vínculo institucional, solicitando um período letivo além do tempo máx.imo para
conclusão do curso. Após, houve a leitura do parecer emitido pela Profa. Dra. Terezinha
Pereira Cavalcante, onde a parecerista foi favorável ao recurso apresentado pela aluna,
considerando que o trabalho de TCC está em andamento e resta apenas a referida

componente curricular para a discente concluir o curso de licenciatura em pedagogia.
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Aorovado oor unanimidade. JULIANA PEREIRA CAGNI, matrícula 201340204031, que interpôs
recurso contra perda de vínculo institucional, solicitando um período letivo além do tempo
máximo para conclusão do curso. Após, houve a leitura do parecer emitido pela Profa. Dra.
Terezinha Pereira Cavalcante, onde a parecerista foi favorávelao recurso apresentado pela
aluna, considerando que resta apenas a disciplina PD07098- SOCIEDADE ESTADC) E
EDUCAÇÃO, na quala discente já está cursando em forma de tutoria, para a conclusão do
curso de licenciatura em pedagogia. Nada mais havendo a tratar,
a profa. Terezinha Pereira Cavalcante agradeceu a participação de todos e deu por encerrada
a reunião. Eu, Milena Gabriele Almeida de Souza, secretária acadêmica da Faculdade de
Ciências da Educação, lavrei a presente ata que segue assinada por todos os presentes.

Marabá, 06 de junho de 2019.
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Marabá, 06 de junho de 2019 - Horas: 16hOOmin

l ANA CLÉDINA RODRIGUES GOMES LICENÇA PARA ESTÁGIO pÓS-DOU 'CORADO

2 CLEIDE PEREIRA DOS ANJOS LICENÇA PARA DOUTORADO

LICENÇAPARA PÓS-DOUTORADO

3

4

DAVISON HUGO ROCHA ALVES

HILDETE PEREIRA DOS ANJOS

ROSÉ DAVÍ PASSOS

ROSÉ PEDRO DE AZEVEDO MARTINS

LETICIA SOUTO PANTOJA

LUCELIA CARDOSO CAVALCANTE RABELO

MARiZETE FONSECA DA SILVA

MELENA GABRIELE ALM EIDA DE SOUZA

SILVANA DE SOUSA LOURIN HO

TEREZINHA PEREIRA CAVALCANTE

VANJA ELIZABETH SOUSA COSTA

WALBER CHRISTIANO LIMA DA COSTA

REPRESENTAÇÃO ESTUDANTIL 2015

REPRESENTAÇÃO ESTUDANTIL 2016

REPRESENTAÇÃO ESTUDANTIL 2017

18 REPRESENTAÇÃO ESTUDANTIL 2018

19 REPRESENTAÇÃO ESTUDANTIL 2019

PROFA. DRA. TEREZINHA PEREIRA CAVALCANTE
Diretora da Faculdade de Ciências da Educação
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